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Tekmo proti gostom z Iga so igralci Velike Nedelje Carrera Optyl pričakovali z mešanimi
občutki. Vsem je namreč bilo jasno, da šteje samo zmaga. Ker start v nadaljevanje
sezone ni bil uspešen in ker je v zadnjih dneh bilo veliko raznih govoric, povezanih z
delovanjem kluba, je vse zanimalo, kako bodo reagirali domači navijači. Vendar je bil ta
strah odveč in kljub vsemu naštetemu so ljubitelji zelenih ostali zvesti svojemu klubu in
ponovno napolnili športno dvorano Velika Nedelja.    

    RK Velika Nedelja Carrera Optyl : ŠD Mokerc Ig  32 : 24  (16:11)  Postava in strelci RK Velika
Nedelja Carrera Optyl:   Pet
er Zorec 2, Jakob Majcen 6, Tadej Kaučič, Matjaž Hanželič 4, Mitja Horvat 7, Aleš Bezjak,
Dejan Veselko 2, Matej Bračič 1, Tadej Preac 6obr., Dejan Ivančič 9, Miroslav Špindler 1,
Maksimiljan Dogša 4obr., Domen Lorenčič, Jure Zemljič, Gregor Hojžar, Matic Marin.
 
Trener: Bojan Munda
 

    Tekmo proti gostom z Iga so igralci Velike Nedelje Carrera Optyl pričakovali z mešanimi
občutki. Vsem je namreč bilo jasno, da šteje samo zmaga. Ker start v nadaljevanje sezone ni bil
uspešen in ker je v zadnjih dneh bilo veliko raznih govoric, povezanih z delovanjem kluba, je
vse zanimalo, kako bodo reagirali domači navijači. Vendar je bil ta strah odveč in kljub vsemu
naštetemu so ljubitelji zelenih ostali zvesti svojemu klubu in ponovno napolnili športno dvorano
Velika Nedelja.   

  V začetnih minutah tekme so z golom do dvema razlike v vodstvu bili gostje. To je trajalo do
10. minute, nato so domači izenačili in takoj zatem prešli v vodstvo. V obdobju od 10. do 17.
minute so zaigrali odlično in si zagotovili lepo vodstvo za +5 (12:7). Tudi v drugi polovici polčasa
so nadaljevali z zelo borbeno igro in polčas zaključili z zanesljivim vodstvom 16:11.    

  Tudi v drugem polčasu so domačini zaigrali zelo dobro in uspešno branili vodstvo, priigrano v
prvem polčasu. Vodstvo bi lahko bilo tudi višje, vendar so Velikonedeljčani napravili kar nekaj
nepotrebnih napak. V zaključku tekme so domači izkoristili številne izključitve zelo nervoznih
gostov in si v 58. minuti priigrali najvišje vodstvo na tekmi 30:21. Zaključek tekme so odigrali
tudi kadeti in tekmo končali ob stoječih aplavzih domačih navijačev.    
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  Kljub zelo pomembni zmagi pa Velikonedeljčane čaka napeta končnica prvenstva. Oddiha
torej ni in ga do konca prvenstva tudi ne bo. Sedaj jih čakata dve zelo težki gostovanji, in sicer
Šmartno in Cerklje, nato pa domača tekma proti direktnemu konkurentu za izpad Škofljici.      Vi
r: RK Velika Nedelja
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